

Информация о реализации принятых мер

Департамент информации и связи Республики Марий Эл проинформировал Государственную счетную палату Республики Марий Эл в установленный срок (письмо от 28.03.2019 № 01-500) о том, что в целях уменьшения судебных издержек, государственными подведомственными учреждениями используются все возможные меры досудебного регулирования, а также заключение с исполнителями по контрактам и договорам мировых соглашений, предусматривающие в том числе выплату госпошлины, возможных пеней, штрафов, неустоек за счет средств от приносящей доход деятельности учреждений (внебюджетных средств).

В 2019 году АУ Республики Марий Эл «Дирекция МФЦ» за счет средств от приносящей доход деятельности оплачены исполнительные документы на оплату государственной пошлины, неустойки по судебным актам, вынесенным в 2017 году на сумму 106,1 тыс. рублей (письмо от 16.01.2020 № 01-87).

Финансирование кредиторской задолженности производилось в полном объеме, в результате просроченная кредиторская задолженность по исполненным обязательствам на 01.01.2020 отсутствует.